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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هرصبت عوضوم همیب تاسسوم ینف رئاخذ همان ن�آ موس لصف زا 7 هدام حلاصا رب ینبم همیب یلاع یاروش 81/4/18 هبوصم *
م.م.ق 109 هدام کی

یماظتنا یلاع تایه رتفد یتایلام ینف رتفد لک هرادا یتایلام یلاع یاروش ناتسا یئاراد و یداصتقاروما نامزاس یلاعت همسب
یداصتقاروما هدکشهوژپ یداصتقاروما هدکشناد یتایلام یماظتنا یناتسداد ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
،همیب تاسسوم ینف ریاخذ همان نیئآ موس لصف زا 7 هدام حلاصارب ینبم همیب یلاع یاروش 18/4/1381 خروم هبوصم ریوصت
یط و میمصت ذاختا روکذم یلاع یاروشرد 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 109 هدام کی هرصبت یارجارد هک
هب مزلا مادقا و علاطا تهج .تسا هتفرگ رارق عوبتم ترازو یلاع ماقم دیئات دروم 15/5/1381 خروم 25671 هرامش همان
همان ن�آ ناریا یزکرم همیب یلاعت همسب یتایلام ینف رتفد تسرپرس یماقم مئاق دوعسم دیس .ددرگیم لاسرا تسویپ
18/4/1381 خروم هسلجرد همیب یلاع یاروش )22 هرامش ( همیب تاسسوم ینف ریاخذ همان ن�آ لمکم تاررقم 6/22هرامش
ریاخذ 7 هدام :دوش حلاصا ریز حرشب )22 هرامش ( همیب تاسسوم ینف ریاخذ همان نئیآ موس لصف زا 7 هدام هک دومن بیوصت
همانزارت خیرات نیب ینامز هلصاف هب طوبرم یاه همیب قح زا تسترابع هک یگدنز ریغ یاه همیب رد یراج تارطخ یارب همیب قح
یاه همان همیب همیب قح دصرد لهچ اه همیب همه یارب :دوش یم هبساحم ریز بیترت هب همیب یاهدادرارق تدم ءاضقنا ات

-109 هدام . تسا یقاب دوخ رابتعاو توق هب هدام نیا لیذ هرصبت .یراذگاو ییاکتا همیب قح رسک زا سپ لاس فرظ هرداص
رد یتفایرد همیب قح -2 .لبق یلام لاس رخآرد ینف ریاخذ -1 :زا تسترابع یناریا همیب تاسسوم درومرد تایلام لومشم دمآرد
.اهیتشگرب رسک زا سپ یلوصو یئاکتا یاه همیب همیب قح -3 .اه فیفخت و اه یتشگرب رسک زا سپ میقتسم همیب تلاماعم
راذگاورگ همیب دزن یئاکتا رگ همیب همیب یاه هدرپس هرهب -5 .هدننک راذگاو رگ همیب دزن یئاکتا رگ همیب همیب یاه هدرپس هرهب -4
یاه همیب یاه یرمتسم و هیامرس و دیرخزاب و یگدنز ریغ یاه همیب یتخادرپ تراسخ تباب یئاکتا نارگ همیب مهس -6 .هدننک
-3 .یگدنز یاه همیب یکشزپ یاه هنیزه -2 .همیب یاهدادرارق ربمت هنیزه -1 :رسک زا سپ .اهدمآرد ریاس -7 .یگدنز
یاهتراسخ نیمات قودنص مهس -5 .یراذگاو یئاکتا یاه همیب قح -4 .میقتسم همیب تلاماعم تباب زا یتخادرپ یاهدزمراک
زا یتخادرپ غلابم -6 .ثلاث صخش لباقمرد ینیمز یروتوم هیلقن لئاسو ناگدنراد یندم تیلوئسم یرابجا همیب قح زا یندب
همیب تکراشم مهس -7 .یگدنز ریغ یاه همیب تباب زا یتخادرپ تراسخ و یگدنز همیب یاهیرمتسم و هیامرس و دیرخزاب تباب
هدرپس هب قلعتم هرهب -9 .یلوبق یئاکتا یاه همیب تلاماعم دوسرد نارگ همیب تکراشم مهس و اهدزمراک -8 .عفانم رد نارازگ
عاونا-1 هرصبت .لوبق لباق تاکلاهتسا و اه هنیزه ریاس -11 .یلام لاس رخآرد ینف ریاخذ -10 .یراذگاو ییاکتا یاه همیب یاه
زا کیره یارب ) یرگ همیب و ناریا یزکرم همیب سیسات نوناق 61 هدام عوضوم ینف یاه هتخودنا ( همیب تاسسوم ینف ریاخذ
سپ و هیهت ناریا یزکرم همیب فرط زا هک دوب دنهاوخ یا هماننیئآ بجوم هب اهنآ هبساحم زرط و نازیم و همیب یاه هتشر
.دیسر دهاوخ یئارادو یداصتقاروما ریزو بیوصت هب همیب یلاعیاروش تقفاومزا

هتسباو ینوناق داوم

:زا تسا ترابع یناریا همیب تاسسوم دروم رد تایلام لومشم دمآرد -109 هدام
.لبق یلام لاس رخآ رد ینف ریاخذ -1
2...

1381/06/16 :دنس خیرات
1381/06/16 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یلاع یاروش 81/4/18 هبوصم *
زا 7 هدام حلاصا رب ینبم همیب
ینف رئاخذ همان ن�آ موس لصف
هرصبت عوضوم همیب تاسسوم
م.م.ق 109 هدام کی
ن�آ موس لصف زا7 هدام حلاصا
همیب تاسسوم ینفریاخذ همان
رئاخذ عاونا 58 هرامش همان نیئآ
نیزگیاج(همیب تاسسوم ینف
)22 هرامش همان نیئآ
)27( هدام ییارجا همان نیئآ
یرابجا همیب نوناق حلاصا نوناق
لئاسو ناگدنراد یندم تیلوئسم
لباقم رد ینیمز یروتوم هیلقن

ثلاث صخش
رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
راجشاب کلاما لاقتنا تایلام زج
دوجوم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1381/06/16 :همانشخب
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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